

Comunicado de **imprensa** 16 de março de 2021

Suncase Gear®, o inteligente iniciador de fogo solar que o acompanhará durante todo o verão, ideal para seus churrascos como fogue



Uma inovação "Made in France" premiada no concurso Lépine

Como a necessidade de fuga é maior neste período de crise sanitária, muitos franceses sonham em recarregar as baterias e compartilhar momentos de convívio em torno de churrascos ou noites de acampamento. Para facilitar suas futuras escapadas ao ar livre, a Solar Brother projetou o Suncase Gear: um iniciador de incêndio ultracompacto movido a energia solar que concentra os raios do sol em um ponto focal para ignição incandescente imediata. Adaptando-se a todos os tipos de combustíveis (madeira, papel, tabaco, incenso, etc.), a Suncase Gear produz energia 100% gratuita e disponível em todo o planeta, em todas as condições meteorológicas e para uso vitalício!

Multi-ignição imediata e eficiente

Na praia ou na serra, para preparar uma fogueira ou acender um fogão a gás, Suncase Gear é um acionador de incêndio solar que, graças ao seu design compacto e minimalista, cabe no seu bolso e pode ser levado para qualquer lugar!

Sem baterias ou eletricidade, o Suncase Gear usa tecnologia solar que permite atingir altas temperaturas instantaneamente concentrando os raios do sol em um ponto focal. Com uma temperatura que pode chegar a 400°C no ponto focal, acende em 3 segundos por incandescência de madeira, papel, isqueiro, tabaco, incenso, palha, graveto, carvão, papelão... Equipado com uma pinça metálica extensível (X2), adapta-se a todos os tipos de combustíveis e acende churrascos como fogueiras.



Todo o terreno e todas as condições meteorológicas, nada o assusta!

O Suncase Gear está equipado com espelhos flexíveis e inquebráveis para uso em todos os terrenos.

Resistente à água e ao vento (à prova de vento e à prova d'água), pode ser usado em terra e no mar. Ultra compacto, acompanha você em todos os lugares, deslizando no bolso graças às suas asas retráteis.

A sua forma cónica e ergonómica confere-lhe uma excelente aderência.

Além disso, graças ao seu design moderno, também é possível integrar um isqueiro a gás entre as duas pinças, para uma ignição garantida 24 horas por dia em todas as condições meteorológicas. Suncase Gear é o primeiro acionador de fogo que combina energia solar e gás!

Um conceito ecológico e sustentável

Feito de material 70% reciclado, o Suncase Gear é um iniciador de fogo durável e ecológico. Funciona com energia solar, uma energia disponível em todo o planeta! Nem baterias, nem eletricidade, esta energia 100% gratuita permite total autonomia e uso do Suncase Gear por toda a vida. O suficiente para fazer muitos passeios em família e dias de churrasco durante todo o verão!

Suncase Gear® já está disponível em 5 cores (vermelho, verde, amarelo, branco, preto) por 12,95€ na loja Solar Brother

Características técnicas:



- · Pince métal: 400°C resistant
- Pince Extensible X2, adaptable à tous types de combustibles
- · Miroirs incassables à haute réflectivité
- · Allumage toutes températures; même par grand froid
- Waterproof
- · Ultra-compact
- · Corps teinté : Protection des yeux
- · Etui Bi-énergie
- Etui pour capsule de survie
- Plastique recyclé à 70%
- Fabriqué en France

Sobre Solar Brother:

Criada por Gilles Gallo e Gatien Brault em 2016, a Solar Brother está desenvolvendo uma gama de objetos engenhosos e "amigáveis ao ar livre" que operam com base em energia solar concentrada, capturada por meio de um sistema de espelhos refletores parabólicos: uma tecnologia tão antiga quanto Arquimedes e que quase todo mundo já experimentou com uma lupa quando crianças. Com base neste princípio, a Solar Brother concebeu e distribuiu 4 produtos inovadores ao público em geral, incluindo 3 vencedores de prémios Lépine. Estão presentes em cerca de 300 pontos de venda - na Europa, com lançamento promissor no Japão em 2020. Beneficiando do apoio do Banco de Investimento Público, tanto na inovação como na exportação, a Solar Brother pretende hoje acelerar o desenvolvimento da marca a nível internacional, principalmente na Alemanha e nos Estados Unidos.

Comprometida em reduzir ao máximo seu impacto ambiental, a Solar Brother usa materiais reciclados e reciclados e embalagens 0-lixo e fabricação francesa.

Para mais informações: https://www.solarbrother.com/

Para qualquer pedido de teste, visual, entrevista:

Contatos de imprensa

The Media Web - David PILO & Sylwia RUS
Tal. +33 4 66 72 68 55 / 06 20 67 70 37
sylwia@latoiledesmedias.com